

## Поздравляем!

от всей души уважаемую **Наталью Ана-тольевну Трубицыну**, главного бухгалтера АУ ОО «Редакция газеты «Красная Заря», с днем рождения!

Пусть будет жизнь насыщенной и яркой, Как краски солнечного дня, Пусть преподносит лучшие подарки, От всевозможных бед храня!

Желаем счастья в этот день, Тепла от всех, кто будет рядом, Улыбок светлых на лице И солнечных лучей в награду.

Пусть сердце не устанет верить в чудо, Любовью и уютом согрет пусть будет дом, И жизнь счастливой и успешной будет, И пусть везёт всегда во всём!

Коллектив редакции

от всей души, горячо и сердечно дорогого, любимого **Павла Николаевича Овсянникова** с 45-летием!

Пусть этот день рожденья Наполнит радостью твой взгляд, И искренние поздравленья Надеждой сердце окрылят!

Что пожелать тебе в такой Особый день твой юбилей? Ты — человек мой золотой, И в мире нет тебя светлее.

Пусть душа твоя поёт, С годами только расцветая, Печаль навеки пусть уйдёт, Как трата времени пустая.

Желаю мира и добра И солнечного света. Родной мой, с праздником тебя, Ты лучше всех на свете!

Мама

горячо любимого мужа **Павла Николаевича Овсянникова** с юбилеем! С днем рожденья, дорогой мой, Я хочу сказать тебе:

Благодарна я бескрайне, Что ты есть в моей судьбе! Ты не просто мне супруг, Ты и друг мне, и судьба, И уже нам друг без друга Ну совсем никак нельзя!

Ты поддержишь, ты поможешь, Ну а надо — пожурить, Бриллиантом украшаешь И судьбу мою, и жизнь.

Я хочу тебе здоровья В день рожденья пожелать, Быть веселым и счастливым, Никогда не унывать!

Пусть в глазах горят, как прежде Искры счастья и любви, Хорошо, что мы друг друга В этом мире обрели!

С любовью, жена

дорогого папочку **Павла Николаевича Овсянникова** с юбилеем!

Праздник души и сердца, Мудрости и добра, Силы, любви и чести, Солнечного тепла — Твой юбилей, любимый Папочка мой родной!

Целого дня не хватит, Чтоб рассказать, какой Ты у меня прекрасный, Люблю тебя всей душой!

Желаю тебе здоровья, Долгих счастливых лет, Папа, на всей планете Таких, как ты, больше нет!

Сын Игорь

от всей души уважаемых юбиляров — жителей Россошенского сельского поселения **Виктора Васильевича Алтунина, Нину Александровну Алябьеву, Лидию Андреевну Василёву, Галину Александровну Ледовскую, Александра Анатольевича Сафонова, Елену Ивановну Успенкову, Виктора Ивановича Трубицына, Татьяну Петровну Болотину, Валентину Николаевну Бочкову, Лидию Дмитриевну Цепляеву, Лидию Сергеевну Лосеву, Анну Ивановну Бахотскую, Раису Константиновну Гурееву, Владимира Ивановича Горбунова, Валентину Никифоровну Касторнову, Марию Павловну Сударикову!**

Ваш юбилей — пора больших свершений!

Пусть вдохновенье и души полет, И много светлых, радостных мгновений Вам каждый новый день преподнесет!

Администрация Россошенского сельского поселения

дорогого брата **Павла Николаевича Овсянникова** с днем рождения!

Пусть этот день тебе подарит Заботу любящих людей, И мир светлей и ярче станет, Чудесней, лучше и добрей!

Пусть не кончается везенья полоса, В делах всегда сопутствует удача, Друзей надежных, мира и добра, И только так, а не иначе!

Пусть рядом будут те, кто понимает, И те, кто дарит много теплоты, И пусть сама удача помогает Исполнить все желанья и мечты!

Еще мы пожелаем от души Сиянья звезд и неба голубого, Здоровья, нежности, любви И счастья самого большого.

Пусть щедро наградит судьба Добром, надеждой и здоровьем. Пусть в жизни будут берега, Где будут принимать с любовью!

Сестра Елена и ее семья

горячо и сердечно дорогую, любимую **Наталью Николаевну Шеховцову** с днем рождения!

Сестренка моя дорогая, Ты в радости вечно живи, Здоровья чтоб было навалом, Взаимной и теплой любви!

Чтоб мимо летели невзгоды, Чтоб счастье с тобой рядом шло, А в доме твоём постоянно Чтоб было тепло и светло.

Мне радостно быть твоим братом, Сегодня скажу я любя О том, что хочу я поздравить С твоим днем рожденья тебя!

Еще раз любви и улыбок Тебе я хочу пожелать, Иди лишь вперед и конечно — Не плакать и не унывать!

С любовью, брат Володя

с чувством огромной любви и нежности любимую **Наталью Николаевну Шеховцову** с днем рождения!

Милая доченька, в твой день рожденья Прими, дорогая, мои поздравленья! Пусть будет не много трудных дорог! Пусть жизнь твоя будет как сладкий пирог!

Ты мамино счастье, дочурка родная, Всегда будь успешной! По жизни шагая, Всегда выбирай ты правильный путь, И маму, прошу, никогда не забудь!

А если вдруг ветер задует свечу, Приди прислониться к родному плечу! Пусть хватит на все и здоровья, и силы, Всегда оставайся такой же красивой!

Мама

от всей души, тепло и сердечно дорогую, прекрасную, приветливую **Надежду Федоровну Павленко** с юбилеем!

Твои года — твоё богатство, Пусть будет больше в них тепла, Мы от души желаем счастья, Здоровья, мира и добра.

Пусть в доме будет только радость, Уют, достаток и покой, Родные люди будут рядом, Беда обходит стороной.

Пусть судьба не будет строгой, И пусть года замедлят бег, А жизни твёрдая дорога Ведёт пусть вдаль на много лет.

Пусть будет солнечно и ясно В душе на долгие года, А жизнь — безоблачна, прекрасна В мгновенье каждом — навсегда!

Пусть времени и сил на все хватает — Мечтать, творить не поздно никогда! И каждое мгновенье согревают Любовь родных и близких доброта!

Елена, Ирина

**КРОВЛЯ КРЫШ, САЙДИНГ, ИЗГОТОВЛЕНИЕ ЗАБОРОВ, НАВЕСЫ, БЕСЕДКИ, ДВЕРИ.** Тел.: 8-9208080446, 8-9606513770.

7-3

Агроферма «Златоноска» РЕАЛИЗУЕТ кур-несушек. Бесплатная доставка. Тел. 8-9054562509.

6-4

от всей души дорогую, любимую **Наталью Николаевну Бахтину** с 80-летием!

Сегодня, в этот день особый, В твой праздник, в юбилей, Мы скажем, нет тебя дороже, Милей, заботливей, родней.

Тебе спасибо, дорогая, За доброту, любовь, тепло, За воспитание, поддержку, С тобой нам очень повезло.

Пусть жизнь твоя идет спокойно, Без грусти, горестей и бед, И крепким будет пусть здоровье На много-много долгих лет.

Чтоб все хорошее сбывалось И новый день добро дарил, Чтоб никогда не убавлялось В душе твоей незримых сил!

Пусть этот день рожденья твой Теплом и радостью сияет И пусть всегда наша любовь Тебя хранит и согревает.

Желаем мира и добра, И солнечного света. Родная, с праздником тебя! Ты лучше всех на свете!

Сын Александр и его семья

дорогую, любимую мамочку **Наталью Николаевну Бахтину** с юбилейным днем рождения!

Мамочка, любимая, родная! У тебя сегодня юбилей. Собралась детей и внуков стая Поделиться радостью твоей.

Никогда ты, мама, не ленилась, Вырастила четверых детей, Бог послал тебе земную мудрость, Быть гостеприимной для людей.

Никого старалась не обидеть, К сердцу только ключик подобрать, Только не умела ненавидеть, Как и не умела отдыхать.

Не было в работе тебе равных, Все могла — косить, доить, вязать, Мы тебе безумно благодарны: Не пришлось с тобою голодать.

Сколько твои руки потрудились? Все везде стремилась успевать. Говорила: «Только бы учились» А к труду тебе не привыкать.

Ты идешь по жизни с верой в Бога, Верой, что не всем дано познать. Горе, что топталось у порога, Стойкость веры не смогло сломать.

Благодарны мы тебе, родная, За уменье все и всем прощать, За добро, что без границ, без края, За любовь, что ты смогла нам дать!

Ты устала, жизнь была не легкой, Жалостью к себе ты не брюзжишь, До сих пор, пусть шаткою походкой, Ты дела находишь, не сидишь.

Клянемся вере твоей крепкой, Верности, любви в твоей судьбе, За науку, что семья есть крепость Дети все обязаны тебе.

Господи! Продли ей годы жизни, Пусть не гаснет долго в окнах свет, Крепкого здоровья, оптимизма, Самый дорогой наш человек!

Дочь Галина и ее семья, Дочь Татьяна и ее семья, Сын Николай

дорогого, любимого папу, дедушку **Владимира Ивановича Горбунова** с юбилеем!

Наш дорогой, любимый дедушка и папа! В твой юбилей поздравить мы хотим. И мы — семья твоя — конечно, очень рады, Сказать тебе, как нами ты любим!

Сказать "спасибо" — это мало, Мы все в долгу перед тобой. Дай Бог тебе здоровья, папа, — Желаем всей семье большой.

Тебе, родной, мы подарили б вечность, Чтоб длились без конца твои года, За доброту твою, за человечность, За то, что ты жалеешь нас всегда.

Пусть небо будет чистым над тобою, Земной поклон твоим годам. Желаем счастья, крепкого здоровья И долгих лет на радость нам!

Сын, невестка, внучка

ПОКУПАЮ коров, лошадей любого возраста. Тел. 8-9513021794.

9-4

горячо любимую **Валентину Николаевну Елину** с юбилеем!

Милая, любимая, родная! Поздравляю я тебя! И от всей души желаю Только мира, радости, добра! Нет тебя любимей и дороже, Нет тебя надежней и нежней, Ты всегда советом мне поможешь, Нет тебя отзывчивей, милей!

Пусть слезинки лишь от счастья, Пусть улыбка дарит свет, Ты одна на свете всех прекрасней, И для меня ты в мире лучше всех!

Муж

тепло и сердечно нашу маму, бабушку **Валентину Николаевну Елину** с юбилеем!

Дорогая, любимая наша, родная, Юбилей твой сегодня мы все отмечаем. Как чудесно собраться было гурьбой, Разделив этот праздник с тобой!

65! Грандиозная дата! Восхвалять тебя, чествовать рады! Ведь ты самый родной на земле человек! Пусть же будет счастливым и долгим твой век!

Ты золотая бабушка и мама, И золотая юбилярша в этот час, От всей души прими поздравленья от нас!

Дети, внуки

дорогую подругу **Валентину Николаевну Елину** с юбилеем!

День юбилей — радостный и грустный И в этот год, и через много лет...

Пусть рядом никогда не будет пусто, А будут те, кого дороже нет. Чтоб по жизни ты шла, не сгибаясь, Чтоб хватало на все тебе сил, Чтобы счастье тебе улыбалось, Чтоб Господь тебя вечно хранил!

Пусть в глазах твоих добрых, лучистых Будет вечно гореть добрый свет, Много дней тебе светлых и чистых И здоровья на тысячу лет!

В жизни пусть лишь хорошее ждет, Дарит радость любое мгновенье, Много добра пускай принесет, И исполнит мечты день рождения.

Пусть сбудется все, что еще не сбылось, Пусть годы идут, не спеша и красиво. Чтоб радостно жить до ста лет деловись С душой молодой и улыбки счастливой.

Нина Дергачева,

Валентина Романова,

Майя Свиридова, Валентина Лукина

горячо и сердечно **Валентину Николаевну Елину** с юбилеем!

Пусть будут нежность и сердечность! Удачи, счастья и добра! Пусть будет праздник бесконечным И в юбилей твой, и всегда!

Чтоб новый день с улыбки начинался, Чтоб окружали близкие заботой, И каждый миг чудесный повторялся, Неся с собою памятное что-то.

Пусть новыми красками жизнь заиграет, И станет насыщенной, ярче, светлей! Пусть много добра впереди ожидает! Спокойных, удачных и солнечных дней!

Подруга Аня

дорогую, родную сестру, тетю, крестную **Валентину Николаевну Елину** с юбилеем!

Тебе желаю море счастья, Улыбок, солнца и тепла, Чтоб жизнь была всегда прекрасной, Не знать печали никогда!

Пусть в доме будут только радость, Уют, достаток и покой, Друзья, родные будут рядом, Беда обходит стороной!

Здоровья крепкого желаем, И дней счастливых, без тревог, И пусть всегда, благословляя, Тебя хранит твой ангелок!

Говоровы, Мосины, Антоновы

СКИДКИ!!!

Окна — от 1500 рублей  
Входные двери — от 3500 рублей,  
Межкомнатные двери — от 1000 рублей.  
Рассрочка до 6 месяцев.  
Тел.: 8-9208193533, 8-9534798565.

4-3